



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE**

**PROCESSO SELETIVO PARA A REMOÇÃO DE SERVIDORES OCUPANTES DE  
CARGOS DE TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO INSTITUTO  
FEDERAL DE SERGIPE**

**RETIFICAÇÃO Nº 01/2017 AO EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 04, DE  
25 DE JANEIRO DE 2017**

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEP), no uso de suas atribuições legais, vem Retificar o Anexo I do Edital de Processo Seletivo de Remoção Interna de servidores ocupantes de cargos de Técnicos Administrativos em Educação do IFS para o Campus Socorro, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I**

**QUANTITATIVO DE VAGAS PARA EDITAL DE REMOÇÃO DE SERVIDORES  
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS – CAMPUS SOCORRO**

CARGOS	CLASSE	QUANTIDADE	TOTAL
ASSISTENTE DE ALUNOS	D	02	02

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**

**QUANTITATIVO DE VAGAS PARA EDITAL DE REMOÇÃO DE SERVIDORES  
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS – CAMPUS SOCORRO**

CARGOS	CLASSE	QUANTIDADE	TOTAL
ASSISTENTE DE ALUNOS	C	02	02

Aracaju, 03 de fevereiro de 2017.

**Diego Rodrigues da Silva Santos**  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas